

GO.271.1.2017

Rzecznów, dnia 10 listopada 2017 r.

Sprostowanie zapisu rozdziału 6 pkt. 4 A.4) SIWZ na zadanie :

„Odbiór , transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Rzecznów”

Jest:

A.4) Oświadczenie dotyczące grupy kapitałowej z art. 26 ust. 2d Prawa zamówień publicznych - **wg zał. nr 5 do SIWZ.**

Powinno być:

A.4) Oświadczenie dotyczące grupy kapitałowej z art.24 ust.1 pkt.23) Prawa zamówień publicznych - **wg zał. nr 5 do SIWZ.**

Za zaistniałą sytuację przepraszamy.-

WÓJT GMINY
mgr Karol Burek